

斯诺克国际锦标赛  
半决赛,特鲁姆普9比1  
狂胜艾伯顿

## 少将没给 “磨王”机会



面对擅长慢节奏的“磨王”艾伯顿(左图),特鲁姆普速战速决,以9比1取胜,顺利晋级决赛。

新京报讯 昨晚,首届斯诺克国际锦标赛继续在成都进行,在先结束的一场半决赛中,特鲁姆普9比1击败“磨王”艾伯顿,他将与罗伯逊和墨菲之间的胜者争夺冠军。

特鲁姆普之前状态平平,对战奥布莱恩和马克·艾伦的比赛都有惊无险,他半决赛的对手艾伯顿先后以大比分击败马奎尔和沃尔顿晋级4强。

艾伯顿有“磨王”之称,打球相当拖沓,但特鲁姆普赛前表示,不会被对手的慢节奏影响,“我争取让比赛进入我的节奏,取得主动

权。”比赛正如特鲁姆普所计划的那样,艾伯顿没有太多机会,特鲁姆普上半场结束时就以7比1领先。晚上续战,年事已高的艾伯顿更是没有反抗之力,特鲁姆普9比1取胜,他将在决赛中迎战墨菲和罗伯逊之间的胜者。

特鲁姆普是曼联球迷,为备战和马克·艾伦的8强战,他错过了曼联与切尔西的联赛杯大战,事后连称遗憾。今日,罗伯逊将和墨菲争夺另一个决赛名额,特鲁姆普可以安心观看曼联和阿森纳的英超对决了。

### ■ 数说

特鲁姆普成为第10位世界第1

## 目标实现 小将只说“Good”

新京报讯 对战艾伯顿前,特鲁姆普与世界排名第1的塞尔比差距只有300多分。获胜后,他成为斯诺克排名系统诞生以来的第10位世界第1。

特鲁姆普从来不掩饰对世界第1的渴望。9月份的上海大师赛,如果捧杯他就能提前登顶,可惜决赛输给希金斯。这次决战成都,塞尔比早早出局,特鲁姆普再获良机,闯进决赛就可实现超越。

最终,这场半决赛的胜利确保特鲁姆普有6400分进账,这意味着他在本赛季第2个排名节点前超越塞尔比,首次登顶。实现目标后,特鲁姆普十分淡定,他只用一个单词表达了自己的心情——“Good!”

特鲁姆普是1976年世台联实行排名积分制以来第10位登上世界第1宝座的球手,他的登基年龄仅次于“台球皇帝”亨德利(21岁)。



图/Osports

### ■ 心声

轻松晋级决赛仍不太满意

## 决赛 小特想和墨菲过招

新京报讯 顺利拿到世界第1后,特鲁姆普已将目标锁定本届比赛的冠军。谈到接下来可能对阵的两位强手,特鲁姆普说:“我更希望和墨菲决赛,因为我喜欢他在比赛中的节奏。”

谈到刚刚结束的半决赛,特鲁姆普仍不太满意,“整体表现还不错,尤其是

很快就7比1领先,这给我的下半场奠定了良好的基础。但晚上的比赛还是花了一些时间。”说起艾伯顿,特鲁姆普称对手是一名出色的球员,“他想要尽力控制比赛,所以花很多时间来处理球,当然了,打得慢也是他的风格。”

特鲁姆普表示,排名的

变化并不是他目前最关心的,“我现在惟一的目标就是决赛。”墨菲和罗伯逊的半决赛将于今日开战,特鲁姆普表示,无论对谁,决赛都会异常艰苦。即便如此,他还是有自己的想法,“我希望墨菲能进入决赛,这样,决赛就会是我喜欢的节奏,我会享受这样的比赛。”

### ■ 对手

艾伯顿故意放慢节奏的绝招无法施展

## 老“磨王”数次抚杆苦笑

新京报讯 征战多年,艾伯顿很少有这么惨的经历。一直试图控制比赛的他,碰到了又快又准的特鲁姆普,只能数次抚杆苦笑。

“磨王”绝非浪得虚名,8强战中,艾伯顿6比0横扫沃尔顿,但这场比赛竟比另一场打满11局的比赛用时还要多。赛前谈到特鲁姆普,艾伯顿

自觉手感发烫,连称不怕,“我和他这种选手比赛的机会不多,所以很想好好过过招。”

横在特鲁姆普登基路上的艾伯顿,同样不敢对这场比赛掉以轻心,他也需要积分来保证自己的排名——取胜就能重回前20,为争取前16位埋下伏笔。

艾伯顿擅长消磨对手的锐气,曾在2009年英锦

赛和2010年中国公开赛中国靠“磨功”战胜过特鲁姆普。但今非昔比,艾伯顿已无10年前世锦赛夺冠时的功力,比艾伯顿小19岁的特鲁姆普出杆快,稳准狠,艾伯顿故意放慢节奏的绝招无法施展。比赛期间,42岁的“磨王”数次抚杆苦笑,最终惨败。

本组稿件/新京报记者 范遥

### 【冰场】

## 庞清佟健 暂列第一

新京报讯 (记者张宾) 昨日,中国杯花样滑冰大奖赛在上海开幕。双人滑短节目,庞清/佟健以68.57分暂列第1,张昊与新搭档彭程暂列第4。女单方面,初登大赛舞台的小将李子君位列第5。

这是庞清/佟健复出后的第2站比赛,之前他们在美国站获得了亚军。此次比赛,他们压轴登场,在《舞出一片天》的伴奏下,完成了短节目,最终赢得了全场最高分。张丹退役后,小将彭程与张昊搭档。两人配合仅几个月,昨日在抛跳和连跳等方面出现了一些瑕疵。

今日将进行自由滑比赛。

### 【高手】

## 南非选手 统治次轮

新京报讯 (记者张宾) 两个南非人统治了观澜湖奥拉沙宝球场。昨日,高尔夫汇丰冠军赛进入第二轮,两个南非人乌修仁和埃尔斯均交出低于标准杆9杆的成绩,占据前两位。澳大利亚帅哥斯科特与埃尔斯并列第2。

乌修仁与埃尔斯均曾夺得过英国公开赛冠军。本届比赛,乌修仁首日以低于标准杆7杆领先。昨日,他第二洞吞下柏忌,不过随后接连抓了8只小鸟和1只老鹰,独占第1。埃尔斯抓了9只小鸟,距离乌修仁仍有5杆差距。展望夺冠前景,乌修仁不敢大意,“比赛还未结束,我有优势,但此时还没有想过夺冠的问题。”

中国选手方面,吴阿顺以低于标准杆6杆的总成绩暂列第17位;张新军和梁文冲分别并列第43和51位;胡牧则排在倒数第3位。

### 【斗士】

## UFC冠军赛 澳门上演

新京报讯 (记者张宾) 11月10日,首场UFC终极格斗冠军赛将在澳门威尼斯人度假村酒店的金光综艺馆举行,中国名将张铁泉将出战。

从去年开始,随着中国拳手张铁泉参赛,UFC也越来越为国人所熟知。据UFC的官方数据,中国有450万的观众收看过该赛事。张铁泉是UFC在中国签下的第一人,今年的比赛还有其他中国选手参赛。比赛门票9月7日10时已经开始公开发售。